Урок 47-48
Тема: Графік функції.
Мета: сформувати поняття графіка функції; вміння будувати й читати графіки функцій; розвивати просторове мислення, відпрацювати обчислювальні навички. формувати вміння виділяти головне в інформації; розвивати абстрактне мислення; творчі здібності, кмітливість учнів; виховувати позитивне ставлення до навчання, скрупульозність, охайність
Учні повинні:

            Знати                                              Вміти                                                Цінувати

· Функція;                              - задавати функцію формулою;        - самостійність;

· Область визначення;          - задавати функцію словесно;           - любов до предмета.

· Область значень;                - знаходити координати точки;

· Аргумент;                           - будувати графік функції.     

· Способи задання функції;

· Координатна площина;

· Координати точки

Хід уроку

	Назва

м/м
	Етапи уроку
	Форми роботи

	І-ІІ З/П
ІІІ З/П


	І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація знань.

1) Яка відповідність між змінними х і у називається фун​кцією? Наведіть приклади.
2) Як називають незалежну змінну? залежну змінну?

3) Задайте формулою функцію у від х, якщо:

а) у — площа прямокутника, х — довжина прямокутника, а ширина прямокутника на 5 см менша за довжину;
б)
у — сума грошей, що залишилися у хлопчика, який мав 10 грн і купив х зошитів по 0,5 грн;
в)
у — маса картоплі на базарі, якщо відомо, що на базі було 120 т картоплі і щодня протягом х днів на базу привозять по 30 т картоплі;
г) у — величина кута, суміжного з даним кутом, величина якого дорівнює х°; 
ґ) у — натуральне число, частка від ділення якого на 4 дорівнює числу х, а остача — 1; 
д) у — натуральне число, частка від ділення якого на число х дорівнює 5, а остача — 3.

4) Що таке область визначення функції? Що таке область значень функції?

5) Автомобіль, рухаючись зі швидкість 50 км/год, долає за х год відстань у км. Задайте формулою функцію у від х. Знайдіть значення функції, які відповідають значенням аргументу: 2; 3; 4. Знайдіть значення аргументу, які відповідають значенням функції, що дорівнюють 100; 150; 200.

6) Автомобіль за х годин долає відстань 200 км. Задай​те формулою швидкість у (км/год) руху автомобіля. Знайдіть значення функції, які відповідають значенням аргументу, що дорівнюють: 2; 4; 5. Знайдіть значення аргументу, які відповідають значенням функції, що дорівнюють: 20; 40; 50.

7) Як розташована точка А на координатній площині (вище від осі х, нижче від осі х, на осі х), якщо:

           1) А (3; 7); 2) А (-5; 4); 3) А (-3; -6); 4) А(1; 0)?

8) Кінцями відрізка є точки А(-2; 6) та В(1; 3). Чи перетинає відрізок АВ вісь х? вісь у?

9) Використовуючи графік температури повітря (див. рис.), дайте відповідь на запитання: а) яка температура повітря була о 8, о 12, о 20 год.; б) коли температура була 5°С, -4°С, 1°С; в) коли температура була 0 °С, коли вона була вищою за 0°С і коли була нижчою 0°С; г) коли температура була найменшою і коли найбільшою?
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 ІІІ. Етап мотивації.

Зобразіть на координатній площині точки A(0;1), B(2;5), C(1;3),

D(−2;−3), E(3;2), F(−1;−1). Сполучіть відрізком точки A і F. Які із позначених

точок належать відрізку AF ?
ІV. Вивчення нового матеріалу

1.Означення графіка функції.

2.Методи побудови графіків функцій.

3.Які фігури можуть бути графіками функцій?

4.Графік функції як ілюстрація її властивостей.
5. Нуль функції.

V.Рефлексія.

Використовуючи графік функції (див. рис.):
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а) Заповніть таблицю.
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 б) Яка область визначення та область значень цієї функції?

в) При яких значеннях х функція дорівнює 0?

г) При яких значеннях х функція додатна? від'ємна?

VІ.Закріплення матеріалу

№№ 746, 748, 750, 753, 754, 762

VІІ.Рефлексія.

Побудуйте ламану ABC: А(-3; 1), В(-1; -1), С( 3; 3). Чи можна вважиш цю ламану графіком деякої функції? Чому?
VІІІ. Домашнє завдання

§19-20, №749, 755, 763, 765(для в.р.)

	Усні вправи
Практичне завдання

Пояснення вчителя

Колективне розв’язування 


